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FOXBEANIE 

 

 

Шапка «Лисица» — это милая шапка для детей и взрослых. Описание включает 

три размера, вязание производится снизу вверх спицами 3,5 мм / US 4. 

Рекомендуемая пряжа – это, не вызывающая зуда, Sandnes Garn Double Sunday. В 

примере использована мериносовая пряжа Säiewool DK цвета Brilliant Mr. Fox, но у 

Sandnes Garn есть альтернативный цвет Cognat 2745, который также можно 

использовать. 
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РАЗМЕР 

Размеры 1 (2, 3) с окружностью полей: 45 (50, 55) см / 17,5 (19,5, 21,5) 

дюймовПЛОТНОСТЬ 

ПЛОТНОСТЬ 

20 петель x 28 рядов = 10 x 10 см / 4 x 4 дюйма на спицах 3,5 мм (US 4). 

СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 

Круговые спицы 3,5 мм (US 4) и двусторонние 

спицы 3,5 мм (US 4), если вы не используете 

технику «magic loop technique»= "волшебной 

петли". 

Маркеры для петель (если используется 

техника «волшебной петли»), гобеленовая 

игла. 

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ПРЯЖА 

Пряжа средней толщины (DK), например, 

Sandnes Double Sunday: 

Основной цвет = MC: 

 Sandnes Double Sunday - Cognat 2745, один 

моток, или Saiewool Merino DK Brilliant Mr. 

Fox, менее 1 

мотка. 

Контрастный цвет =  

СС1: Sandnes Double Sunday 3800 - Bristol Black, менее 1 мотка  

CC2: Sandnes Double Sunday 2650 - Beige, менее 1 мотка 

CC3: Sandnes Double Sunday 1001 - Белый, менее 1 мотка 

 

ИНСТРУКЦИИ 

ОТВОРОТ ШАПКИ 

Наберите 90 (100, 110) петель методом набора петель с длинным концом нити или 

любым другим удобным для вас эластичным методом набора петель круговыми 

спицами 3,5 мм (US 4). Соедините петли в круг и пометьте маркером начало ряда. 
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Вяжите резинку *1 лицевая, 1 изнаночная* в течение 2 рядов. Затем начните вязать 

по схеме.  

Повтор узора составляет 10 петель, поэтому вы будете повторять его 9 (10, 11) раз 

в ряду. 

Когда закончите схему, продолжайте вязать нитью CC1 и провяжите все петли 

изнаночными в течение одного ряда. Это будет отворот. Затем продолжайте вязать 

нитью CC1 и провяжите все петли лицевыми в течение 20 рядов или 7 см / 2,75 

дюйма. 

МАКУШКА 

Поменять нить на MC, Поверните работу и измените направление работы. 

Продолжайте вязать лицевой гладью, провязывая все петли лицевыми. В первом 

ряду равномерно убавьте 2 ( - , 2) петли. 

Продолжайте работу в установленном порядке, пока высота макушки не достигнет 

приблизительно 9 (10, 11) см / 3,5 (4, 4,25) дюйма. 

Разделите петли на четыре спицы с двумя концами, по 22 (25, 27) петель на каждой 

спице.  

Если вы используете технику «волшебной петли», вы можете использовать 

маркеры для разделения петель на четыре части. 

Начало убавок: 

1-й ряд: *провяжите лицевыми до тех пор, пока на спице не останется 2 петли / за 2 

петли до точки перевода, провяжите 2 петли вместе лицевой*. 

Повторяйте * - * на всех четырех спицах / до конца ряда. Убавлено 4 петли. 

2-й ряд: провяжите все петли лицевыми без убавок. 

Повторите раунды 1-2 еще 7 (8, 9) раз. 

Всего у вас 56 (64, 68) петель, по 14 (16, 17) петель на каждой спице/секции. 

Продолжайте убавления в каждом ряду, пока на одной спице/в одном участке не 

останется 5 

петель. Всего у вас 20 петель. 

Обрежьте нить и протяните ее через все петли. Наденьте нить на гобеленовую иглу 

и потяните так, чтобы отверстие для короны закрылось, затем сшейте с изнаночной 

стороны. 
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ОТДЕЛКА 

Заправьте все концы нитей. При желании вы можете отпарить шапку, замочив ее в 

холодной или теплой воде. 

Загните отворот по краю сгиба и дайте ей высохнуть в расправленном виде. 

 

  

https://t.me/lubluvyznu


Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 

 

 

https://t.me/lubluvyznu

